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Podkladem pro bakalářskou práci Patrika Bloudka byla urbanistická studie čtvrti Nový 
Zborov autorů Bloudek – Pokorný, navazující na prostor současné tramvajové smyčky 
Černokostelecká. Autor ve studii podrobněji rozpracoval návrh polikliniky, jež se stala 
předmětem bakalářské práce. Symetrický podélný sedmitrakt s dvojicí atrií a orientací 
východ- západ představuje soudobé řešení zdravotnického zařízení s jedním 
vlastníkem a provozovatelem, zajišťujícím servisní a specializované prostory pro 
jednotlivá ambulantní pracoviště, která lze v případě potřeby také modifikovat na 
pooperační lůžkovou část.   
 
Vlastní bakalářská práce dodržuje ukázněný koncept studie, díky čemuž dobře 
vstřebává požadavky od jednotlivých profesí, zejména v otázce požární bezpečnosti a 
technického zařízení budov. Pouze v jednom případě bych doporučoval symetrii 
opustit, a sice umístěním bezbariérových toalet na okraj hygienického bloku namísto 
doprostřed, aby byla zajištěna jejich přístupnost přímo z chodby. Oceňuji Patrikovu 
střídmost při řešení fasády, kde se při užití keramických obkladových pásků nesnaží 
skladbou simulovat provedení lícového zdiva, ale zůstává pravdivý. V detailech se 
věnuje atypickým řešením jako je střešní světlík nad atriem a s invencí a smyslem pro 
detail přistupuje k řešení interiéru. V rámci rozpravy prosím o zodpovězení dvou 
otázek: 
- Jakým způsobem by autor řešil detail osazení okenní výplně ve vodorovném řezu? 
- Jakým způsobem by bylo třeba upravit stropní desku, aby byl detail č.6 správně? 
- Jakým způsobem by autor upravil stavební řešení přívodu VZT do garáží?  
 
Jednotlivé části bakalářské práce jsou zpracovány v požadovaném rozsahu a 
odpovídají definovanému zadání. Grafická forma je zvládnutá a dobře čitelná.  
  
Bakalářskou práci Patrika Bloudka považuji po formální i obsahové stránce ve všech 
jejích částech za úplnou. Doporučuji práci přijmout a navrhuji hodnocení stupněm B.   
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